Документы, необходимые для получения заказа

Документы, удостоверяющие личность

Для физических лиц 
паспорт гражданина РФ или заграничный паспорт;

военный билет, временное удостоверение, выдаваемое взамен военного билета, или удостоверение личности (для лиц, которые проходят военную службу);

временное удостоверение личности гражданина РФ, выдаваемое на период оформления паспорта;

документ, удостоверяющий личность гражданина РФ, по которому гражданин РФ осуществляет въезд в РФ (для лиц, постоянно проживающих за пределами территории РФ), в том числе дипломатический паспорт; служебный паспорт; паспорт моряка (удостоверение личности моряка).
Для получения предоплаченного заказа на складе sf-market или партнеров также допустимо предъявить на имя получателя водительское удостоверение.
В качестве получателя вы можете указать другого человека, предварительно указав его при оформлении заказа. Если при оформлении заказа не указали получателя, тогда необходимо оформить доверенность в свободной форме, на право получения конкретного заказа с указанием его номера и даты. Также необходимо приложить к доверенности копию своего паспорта (2 и 3 страница).

Для юридических лиц или индивидуальных предпринимателей 
При вручении заказа, оформленного на юридическое лицо или ИП, лицо, осуществляющее доставку заказа, вправе затребовать документы, удостоверяющие личность получателя (список документов удостоверяющих личность установлен в разделе: Документы, удостоверяющие личность

Для физических лиц). 
Согласно ст. 182 ГК РФ полномочия доверенных лиц на получение заказа определяются из обстановки, в которой действует представитель. Представитель должен назвать индивидуальный номер заказа и его дату, сформированные в личном кабинете при оформлении. Письменная доверенность от юридического лица или ИП на получение товарно-материальных ценностей не требуется. При этом лицо, выдающее заказ вправе проверить полномочия получателя заказа, дополнительно запросив доверенность на получение заказа.
